

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

WAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LÉNEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK :
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Dr. Latinovits János.

Latinovits Endre halálával megürült bácsbodrog-megyei felsőházi tagsági helyre a megválasztott póttag: borsódi és katymári Latinovits János, katymári nagybirtokos került.

A felsőház egyik legfiatalabb tagja, mert 1893-ban született s így ma mindössze negyven éves. Középközlőit a budapesti piaristáknál és a Ferenc József intézetben végezte. Politikai doktorátust Budapesten szerzett, de hallgatója volt a zürichi és a cambridgei egyetemnek is. Eredetileg külügyi szolgálatra készült s mint ataszché a külügyminisztériumban hivataloskodott mindaddig, míg gazdálkodni katymári birtokára vissza nem vonult.

Perfektlül beszél német, francia, angol és olasz nyelven. 1928. évben a nemesi öspróbaik letétele után Rómában tiszteletbeli máltai lovaggá avatták.

Szenvedélyes világiáró, aki csaknem az egész világot beutazta. Mindenütt otthon van; sokoldalú tudását a világtáras közben szerzett tapasztalat és emberismeret kimélyítette s bizonyára eredményesen fogja gyümölcsöztetni nemcsak az ország, de anyamegyénk javára is.

Talán sohasem volt annyira székség világlátott államférfiakra, mint ma, amikor a rozs-szál értelmezett nacionalizmus napról-napra merevebb választófalakat emel a nemzetek közé, holott a csak egyetértéssel megoldható gazdasági problémák erőteljesen sürgetik a nacionalizmusnak összhangba hozatalát a nagy kulturközösség követelményeivel.

Az a széles látókör, mely a sokféle nép életének tanulmányozása révén felsőházi tagunknak annyira értékes és kellemes sajátja, arra praedesztinálja, hogy vezető szerepet vigyen közéletünkben.

Régi nagy bácskai nemzetiség sarjadéka, ősi nagy bácskai név viselője; az egész

megye megkülönböztetett tisztelettel és szeretettel kíséri pályáját, mert tudja, hogy vele és általa anyamegyénk

súlyban és tekintélyben megerősödik, ami ma felette szükséges.

Dr. K. L.

Most szabadult ki a börtönből és ismét rendőrkézre került „Csece Toncsi”.

A rendőrségnek ismét sikerült kézrekeríteni egy veszedelmes betörőt: Tomasik Antal (Csece Toncsi) 62 éves Epreskert-utcai kőművesegédet, akinél a motozás során belőrsőből származó dolgokat találtak.

Tomasikot tegnap délelőtt részeg állapotban találtak a rendőrök a Kossuth Lajos-utcában s a részeg embert a rendőrségre kísérték. Itt a megmozgatása során mintegy 12 pengőnyi készpénzt, 1 darab duplafedelű aranyórát, 1 drb. fehér kőves aranygyűrűt, 1 pár fülbevalót, és több idegen pénzt találtak.

A rendőrség hamarosan megállapította, hogy a fenti dolgo-

kat Csece Toncsi úgy lopta Fekete Dezső 68 éves péksüteményárús, külteki lakostól.

Tomasik kihallgatása során bevallotta a bűncselekményt s elmondotta, hogy régebben kőművesmunkát végzett Fekete Dezsőnél s akkor látta meg az ékszereket, amelyeket azután most elemelt.

Tomasik nemrégiben szabadult ki a törvényszék fogházából, ahol 6 hónapi fogházbüntetését töltötte. Eddig már 13 esetben volt büntetve s összesen több mint 25 évet töltött börtönben.

Tomasik tettét beismerte s a rendőrség átadta az ügyészségnek, hogy a már tizenegyedik büntetését megkezdje.

A kertészeti és gyümölcsészeti szakoktatás gyakorlati hasznosítása.

Irta: Dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró.

A kertészeti, szőlészeti és általában a gazdasági szakoktatásnak már az oktatás rendjén való gyakorlati hasznosítására vonatkozó és értékes gondolatokat tartalmazó közleményt kaptunk dr. Zsigmond Gyula bajai főbírótól, melyet az alábbiakban közlünk:

„Köztudomású, hogy egy agrár államban a kert- és mezőgazdaság előbbre vitelében a megfelelő tanintézeteken kívül a mintagazdaságok játszáka a főszerepet. A megfelelő tanintézetek nálunk is megvannak, de hiányzanak a mintagazdaságok s ha vannak is oly, kevés számban, hogy a hozzájuk fűződő nagy gazdasági érdekek bevéltására évtizedek múlva kerül a sor. Anyagi erőnk nincsen s így a mintagazdaságokat szaporítani képtelenek vagyunk s mert az idő sürget a megfelelő tanintézeteket kell a kert és mezőgazdaság egyetemes szolgálatába állítani úgy, hogy ebből az államban több kiadás ne háramoljék,

hanem ha lehetséges jövedelem származzék.

Elgondolásom a következő: számos kertészeti és gazdasági tanintézetünk, iskolánk van a székesfővárosban, de különösen a vidéken. Ezekből az iskolákból évenként igen sok végzett fiatalember kerül ki, de a mai időkben, míg elhelyezkednek s még tanulásk eredményét mások előtt is szemlélve a köznek átadhatják, évek telnek el. Nekünk azonban rövid egy-két esztendő alatt át kell termelésünket alakítani oly módon, hogy egységes, kiváló minőségű s így a külföldön az eddiginél nagyobb árban értékesíthető terményeket produkáljunk. Ezt minden nagyobb befektetés nélkül úgy képzelem el, hogy a tanintézetek s különösen a kertészeti tanintézetek, ne csak az intézet rendelkezésére álló földet műveljék meg a gyakorlatra szánt idő alatt, hanem az intézet székhelyén levő szőlő és gyümölcsösöket is vegyék

tanáraik vezetése alatt okszerű kezelést alá.

Meggyőződésem, hogy ha az itteni kertészeti tanintézet tanárai és növendékei tanulásk eredményét kezdetben csak a belterületi szőlő- és gyümölcsösökben hasznosítják, pld. a szőlőmetszés, permetezés, gyümölcsfa védelem, egységes gyümölcsfajták kitenyészése, zöldség egyéb kerti vetemények fejlesztése, célszerű megválasztása (talaj és klíma viszonyok figyelembe vételével) által, ebből az egyesekre s így vég eredményben a közre szinte kiszámíthatatlan előnyök származhatnak.

Ma mi a helyzet pld. a szőlő permetezésnél. A városokban a tisztviselőnek mondjuk van egy kis szőlős kertje a belterületen 1—2 gyümölcsfával. Tudja, hogy a szőlőt többször permetezni kell, nagynehezen megszerzi a szükséges költséget, megveszi az anyagot, összekever valami fele permetező folyadékok amiből csak épen az hiányzik, ami feltétlenül szükséges s mert nem tud kis szőlőjéhez megfelelő kis mennyiségű permetezőt előállítani, elteszi a legközelebbi permetezőre mikor már egyáltalán nem alkalmas, nem éri el a célt, pedig a kiadása megvolt. Ez után vagy később permetez, vagy olyan erőszázalékos keveréket használ, hogy a szőlőt is tönkreteszi vele. Vagy a permetezés után nyomban jön az eső, másnap újból kell permeteznie de elfogyott az anyaga, pénze új anyagra nincs, fellép a peronospora és — vége az egész termésnek.

De így van ez a szegényebb agrár foglalkozású városi lakosoknál is. A kis területű szőlőkhöz egyik sem vesz permetezőgépet, hanem seprével permetez. Így csak a levél felső oldalára hull a permet, a levél alsó felére, ahol a peronospora, a lisztharmat stb. kezdődik, ilyen permetezésnél nem jut semmi óvszer, elpusztul a termés. (Folytatjuk)

Poldi Mildner

csütörtöki hangversenyére, amelyet az egész városban nagy érdeklődés előz meg, a jegyek árusítása már megkezdődött ifj. Wagner Antal könyvkereskedésében.

A „Buta ember” a Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyletének előadásában.

Vasárnap este a Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyletének műkedvelő gárdája Szemes Belának nagyszerű háromfelvonásos vígjátékát: a „Buta ember”-t mutatta be Schwartz Dezső kitűnő rendezésében.

Az egész együttes kiváló formát mutatott. Stern Eszter a modern, megöregedni nem akaró anya típusát az életből elvesse hozta a színjátszás deszkáira. Deutsch Blanka a szerelmes leány szerepében valóssággal brillírozott. A férfiak közül a siker oszroslánrészén Rozsda Mihály és Engelmann Jenő osztozkodnak. Az előbbi a cimszerepben — nem épen az egyéniségéhez illő szerepkörben — mint mindig igaz művészetet csillogtatott. Engelmann Jenő pedig egy hozományvadász tőzsde-

embernek alakjában a sok jó szereplő között is talán a legjobb, legtermészetesebb alakítást nyújtotta.

S. Kalmár Piroska egy modern kislány és egy szolgálólány alakját hozta a színpadra nagy sikerrel. Stern György zsur-fiu szerepében élhető alakot teremtett Felbermann István igaz emberi színekkel egy léha asszony komoly férjét mintázta meg.

Teljes elismerés illeti meg a többi szereplőket is: Spitzer Rózsit, Lusztig Zsuzsát, Pártos Gyulát, Bondi Kurtot és Róth Róbertet, aki szellemes konferálásával is gyakran megnevelte a közönséget.

A hatásos világítás Bűchler Mihály elektrotechnikus érdeme.

(—)

Bottal támadt a jegyzőre: 7 hónapi börtön és két tanu letartóztatása.

Julius 25-én délután 5 és 6 óra között — már nem hivatalos óra — ifju Vancsura János földmives beállított Lukovich Pál rémi segédjegyzőhöz, hogy marha-levelet kérjen. A s. jegyző ép nagyon el volt foglalva más hivatalos ügyekkel és ezért megkérdezte Vancsurt, hogy vidékre adta-e el a jószágot, mert ha nem, úgy ráér holnap reggel is kiadni a levelet. Erre Vancsura durván rátámadt a Lukovichra és bottal fejbe akarta sújtani, de a segédjegyző balkarjával felfogta az ütést. A karján azonban súlyos sérülés érte. Most Vancsura szék után kapott, de folyosón tartózkodó Minding Mátyás kisbíró és Frank János rendőr a jegyző segítségére siettek.

Ifj. Vancsura János ügyében tartott tegnapi főtárgyaláson két mentőtánu is akadt, Totzer Jenő és felesége, akik úgy adták elő az esetet, hogy a jegyző gorbombáskodott a vádlottal, aki őt nem is bántotta. Vallomásukra esküzt is tettek.

Mivel a sértett és a másik két tanu szerint a tanuskodó házaspár nem is volt jelen a jegyzői hivatalban, sőt ugyanazon időben a kézbesítő járt a lakásukon és Totzer otthon találta, így nyilván hamis tanuzás esete áll fenn. Ezért a királyi ügyész Totzer Jenőt és feleségét azonnal letartóztatta.

A törvényszék Linzer-tanácsa pedig hatóság elleni erőszak miatt 7 hónapi börtönre ítélte ifj. Vancsurt.

Jól sikerült az „Ida regénye” előadása.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja, a népkonkya javára szombat este előadta Gárdonyi Géza: „Ida regénye” című, három felvonásos vígjátékát. A Központi Szálló ezuttal kellemesen fűtött színháztermét zsufolásig megöltötte Baja művelt társadalmá-

Fehérvári Klára kedves, meleg hangu prólógusa vezette be az előadást, majd Reiser Magda, Kiss Márta és Aszalós Ócsi mutattak be hatásos előképet. A havas, kopár háttérből élesen rajzolódott ki a lenyűgöző kép, amint Szent Erzsébet védőn borítja királyi palástját az éhező anyára és gyermekeire. A közönség újra és újra felzúgó tapsviharral honorálta a megkapó látványt.

Az előkép után sor került a szindarabba, amelyet a műkedvelők, tudásuk legjavát adva, megérdemelt sikerre vittek.

Elsősorban a cimszerepet alakító Böröcz Piroskáról kell megemlékeznünk. Közvetlen, üde játékkal hűen alakította a zárdában nevelkedett — s az Élet után vágyódó — fiatal leány alakját.

Méltó partnere volt Lieli Pál, aki ismét bebizonyította színpadrateremtését.

Jó volt Ó Péter szerepében Jurisits István és Bogár urat alakító Kecskés Béla. Ez utóbbi jóízű humorával állandó derűltségben tartotta a nézőket.

Kiss Márta Julcsa szerepében hamisítatlan gazdaasszony volt.

Megyeri Sári két szerepet is alakított: egyszer intézeti leány volt, majd mint a siketnéma Panni szolgáló szerepelt.

Ella szerepében Gabányi Böske jeleskedett. Azt hisszük, játékát nem kell külön méltatnunk, hiszen méltó elismerése volt ennek a közönség tapsvihara.

Jó volt Franciskovich Rózsa mint Fazekas és az ő egyetlen „Bisi”-je Bánó Ferenc.

Bunder Lajos Csorba Matyija jó orvos és házibaráti is volt egy személyben. Kedves volt Czeglédi Zsóka, mint intézeti növendékleány és Kemény Iza Jolán szerepében.

Odray Ilus, Müller Eti, Szommer Gitta mint intézeti nővérek egyenként is derekasan megállták helyüket.

A kis Szilágyi Ócsi kedves volt Pistike szerepében.

A közönség végigtapsolta a darabot s az előadás végetével egy kellemesen emléltőt est emlékével gazdagodva tért haza.

Az egész előadáson meglátszott a rendező Szentiványi Béla szakavatott keze.

A szünetek alatt a Tanítóképző cserkész csapatának fuvónéneklara patgottó ütemű indulókkal szórakoztatta a szépszámu közönséget. (b)

Elfogott fatolvajok.

A rendőrség folyó hó 4-én tettenérte Havana Nándor, Takács István és Havranek István bajai lakosokat, amint a Dunavölgyi Csatorna Társulat tulajdonát képező, az istvánmegyei temető mögötti rétről 2 darab akácát kifűrészeltek és el akarták vinni. A rendőrség a fákat elkobozta, a fatolvajok ellen pedig megindították az eljárást.

A társulat mérnöke v. Reviczky György bejelentette a rendőrségen, hogy eddig már mintegy 50 darab fát vágta ki és loptak el. A nyomozás megindult a fatolvajok után.

A Budai Szinkör is bemutatja a pécsi színészek operettjét

Megirtuk már, hogy Bende László, Krémer Feri és Unger István operettet irtak, amelyre fűlbemászó zenét szerzett Bethlen B. László. Az operett, amelynek címe: „Két kicsike szoba” Pécsset nagy sikert aratott.

A darab meghallgatására Pécsre utazott Sebestyén Géza, az Országos Színészegyesület elnöke, a Budai Szinkör igazgatója, akinek a kedvencnője operettje annyira megtetszett, hogy azt nemcsak lekötötte a Budai Szinkör részére, de megígérte azt is, hogy vidéki elhelyezéséről a Színészegyesület fog gondoskodni.

Sebestyén a Budai Szinkör idei szezonját már a „Két kicsike szobával” akarja megnyitni.

Apponyi Albert gróf állapota változatlanul súlyos.

Apponyi Albert gróf közérzete tegnap délután fél kettőkor mintha egy kissé javult volna, de állapota változatlanul súlyos.

A deli órákban Genfbe érkezett a pápa távirata, amelyben áldását küldi és közli, hogy imádkozik érte.

Este 7 órakor Genfben kiadott jelentés szerint Apponyi Albert gróf állapotában a nap folyamán változás nem következett be. Néhány órán át aludt, a helyzet ugyanaz mint reggel.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

KÜLFÖLDI HIREK.

Uj lapán offenzíva.

Jehol tartomány ellen megkezdődött a japán offenzíva. Noha a tartomány északkeleti részében még hó és jég borítja a szorosokat, a japán katonaság nagy része már átkelt azokon. A japán haditerv értelmében február 20-ig el kell foglalni a tartomány fővárosát és fontosabb stratégiai pontjait. A japánok meg vannak győződve arról, hogy a tartományt minden vérontás nélkül elfoglalhatják.

Bányász-sztrájk Spanyolországban.

Az asturiai szénmedence munkásai tegnap ismét sztrájkba kezdtek. Különböző bányákban összesen 25 ezer ember hagyta abba a munkát.

Nagy robbanás egy párisi autógyárban.

A párisi Renault-gyárban tegnap óriási robbanás történt, amely nyolc munkást megölt, százat megsebesített.

Az angol pilóta házaspár versengése.

Mollison, az ismert angol pilóta ma Londonból Fokföldre indult, hogy megdöntse feleségének, Amy Johnson-nak rekordját.

Ostromállapot Kubában.

Kubában az ostromállapot ellenére naprenden vannak a forrongások és lövöldözések. A diákok titkos fegyvertárakkal rendelkeznek. Machado elnök nemrég százötven diákot kivégeztetett.

Agyonlőtték a zágrábi rendőrfőnököket.

Egy horvát szeptarista agyonlőtte Zágráb rendőrfőnökeit. Vasárnap több ismertevű politikust letartóztattak és internáltak.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Hindenburg elmozdította a porosz kormányt.

Hindenburg elmozdította a porosz kormányt és annak jogait a poroszországi birodalmi biztosokra és meghatalmazottakra ruházta. A hármas tanács — Kerl, Adenauer és Papan összeállításban — a késő délutáni órákban ülést tartott. Braun Otó porosz miniszterelnök az eddigi államkormányt azonnali ülésre hívta össze.

HIREK.

— **Műsoros teatestély.** Február 12-én, vasárnap este fél 9 órakor a Magyar Nők Szenthorona Szövetségének bácsmegyei és bajai szervezete a Központban levő saját helyiségében teatestélyt rendez a következő műsorra. Megnyitó beszédet mond Tóth Mihály hitoktató, ifju Cserba György krinolitáncot mutat be. Sass József zongora kíséretével Franziskovich Rózsi magyar nótákat énekel. Torday Anyos dr. „Magyar harangszó” című költeményét szavalja. Pallós József, Chopin Cis-moll heringójét táncolja isseni Izszer Izabella; zongorán Lovass Lydia kíséri. A műsor befejezőszáma egy 1 felvonásos vígjáték, amelynek sikerét már Szeremley Lőrinc rendezése is garantálja.

— **Gyomor, bél és anyagcsere-betegségeknél** a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a **Ferenc József** víz különösen ülő életmódnál igen hasznos gyomor- és bélszabályzó szer. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Legyőzték a finneket a magyar tornászok.** A magyar tornászok a budapesti Labriola színházban lezajlott tornászviadalt nagy küzdelemben 3 tized ponttal megnyerték. (Magyarország 299,9 pont, Finnország 299,6 pont) Egyénileg első lett Péter Miklós.

— **Megszóllalt a szívem.** Alpár Gitta, a csodáshanga művésznő első filmje, amellyel egyescsapra meghódította a mozilátogató közönség szívét. A filmben mint egyszerű kis magyar parasztleány, Juliska, Berlinbe mint ünnepeit, híres primadonna tűnik fel s a bele szerelmes Péter (Gustáv Fröhlich) a fiatal zeneszerző dalát sikerre viszi, hogy azután egymás oldalán megtalálják a boldogságot. A Kultur mozgó ezt a nagyszerű filmet február 12-én vasárnap mutatja be a nagyhözönségnek.

— **Ellopták megtakarított pénzt.** Furkas Sándor, Várady Ersek utcai hentesmester zárt lakásából ismeretlen teljes 248 pengő készpénzt lopott el. A rendőrség a tolvaj nyomában van.

— **Talált tárgyak.** Találtak egy darab horgonyt (vasmacskát), egy darab zsebkeendő pénz tartalommal és egy darab vízmentes ponyvát. Felhívom a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolások után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében vegyék át a hivatalos órák alatt.

— **Bél-infekcionál „Igmándi” gyorsan segít.**
Mert pár óra alatt gyomrot belet tisztít.

— **Zálogházi árverés.** Baja város I. loku Iparhatósága 56—I. R. 933. sz. határozat alapján elrendeli a mult év december hó 31-ig lejárt és nem rendezett „zalogházi” tárgyaknak elárverését. Az árverés a zalogház helyiségében Baján, Sütő-utca 7. sz. február 13-án reggel 8 órakor veszi kezdetét.

— **„Gerté” Rum és likőressentiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utatitással együtt üvegenként 50 fillér.

— **Influenzánál gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által többször és alaposan kiltisztítsanak.**

SZÍNHÁZ.

Szentiványi Béla Művész Színháza hedden és szerdán este ismét előadást tart a Központi jól fűtött kis színháztermében. A műsoron Kelle Pál élethépe: Egy perc. Egyed Zoltán vígjátéka: Szerződés, Mörtez Zsigmond tréfája: Hány óra, Zuzsi? Molnar Ferenc vígjátéka: Ripacsok és Verneulle „Imádlak” című egyfelvonásosa szerepel.

MOZI.

Ember vagy Szörnyeteg?

Csodálatosan érdekes és erős idegzetet kivánó film ez. Egy képletkü ember életét ábrázolja, a cselekmény a 80-as években Londonban játszódik le.

Egy fiatal tudós saját találmányu vegyszere révén keltő válassza a saját jó és rossz enjét.

A jó Én nem tud arról amit a rossz csinál, így a szelid-lelkü tudósból gyilkos lesz és végül elpusztul.

Nagyszerű gand guignol film ez, remek szereposztással, és rendkívül izgalmas cselekménnyel.

Mamulian a világ legügyesebb rendezője szinte lenyűgöző ujfajta ötleteivel a közönség figyelmét.

A film főszerepeit: Freiric Marsch, Miriam Hopkins és Rose Hobard játssák. Paramount német nyelvű filmje az egész világon osztatlan sikerrel fut, bizonyára itt is megérdemelt sikere lesz.

A filmet erős cselekményére való tekintettel a cenzura csak 16 éven fölülieknek engedélyezte.

Bemutajta szerdán-csütörtökön az Uránia.

— **A Corso mozi igazgatósága** értesíti közönségét, hogy technikai átalakítások miatt az üzem pár héttig szünetel.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

1932. v. 5483. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Fischer Jákó bajai ügyvéd által képviselt Müller Józsefne, Romátka Jenőné és Romátka Jenő végrehajtatók javára végrehajtást szenvedők ellen hátr. 196 P. és 374 kg. rozs tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1932. P. 1650 és 658

sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytatni végrehajtást szenvedőnél 1932. évi szeptember hó 21-én le-, illetve felülfoglalt és a 1540 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság lenit szu végzésével az árverés elrendelése után az 1908 évi XLI. t-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatón javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellentük halasztó hatályu igénykereset folyamlatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Vaskut, Zombori utca 114. sz. alatt leendő megtartására 1933. évi február hó 18. napjának d. u. 4 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt tehének, lovak, velőgép, kocsi, tizedesmérleg, szecsavágó és egyéb ingóságokat a legtöbbel igénynek hesspénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alatt kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el vhszenedő hozzájárulása nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. január hó 30-án.

Drescher József

kir. bír. végrehaltó, mint bírósági kiküldött

URÁNIA

1933. évi február hó 8-án, szerdán.
Február hó 9-én, csütörtökön.

2 napig! Csak erős idegzetűeknek!

A Paramount világhírne filmje a legnagyobb művészi játék, a legérdekesebb cselekmény, ami eddig filmen volt!

Ember vagy szörnyeteg?

Dr. Jekyll és Mc. Hyde legzajja 14 felvonásban.

Főszereplők:

Friedrich Marsch. Mirian Hopkins, Rose Robart.

Az ember vagy szörnyeteg izgalmas cselekménye miatt a mozgó kirakatába nem tesszünk fényképet. — A gyenge idegzetűeket felkérjük, hogy ne nézzék meg az Ember vagy szörnyeteg filmünket.

Csak tizenhat éven fölülieknek!

APRÓHIRDETÉSEK.

Elköltözés miatt eladó vagy kiadó főutvonalon Kossuth-utca 21. számú ház 25 ikére fennálló üzlettel Berendezéssel, vagy anélkül Bármily irodának elsőrendű hely.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó lakás

Erzsébet királyné utca 40 szám alatt két utcai, egy alkovi és két udvari szoba, konyha és mellék helyiségekben álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Gazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió kokszt raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátvás király-tér 10. sz. Telefon szám 356. -: Áraink házhoz szállítva értendők.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

február 5-től, február 13-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.**

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen